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IPARI GUMISZŐNYEGEK
LEÍRÁS

MEGOLDÁSOK A DOLGOZÓK FÁRADTSÁGÉRZETÉNEK CSÖKKENTÉSÉRE

Az ergonómikus ipari gumiszőnyegek 

és padlórácsok szimbólumai

LÁBKÍMÉLŐ 
Csökkenti az alsó végtagok megterhelését, 
serkenti a vérkeringést, így csökkenti a hát, 
a láb és a főbb izomcsoportok fájdalmát.

CSÚSZÁSMENTES
Jól tapad az aljzathoz. Felülete minden 
körülmény esetén csúszásmentes. 

OLAJÁLLÓ
Az iparban használatos bármilyen zsírnak, 
olajnak ellenáll.

HEGESZTÉSHEZ
Nagy kopásállóságú gumikeverékből készül, 
hegesztőműhelyben is használható.

ANTISZTATIKUS
Elvezeti a sztatikus elektromos töltéseket, 
növeli a gépkezelő kényelmét és a készülék 
védelmét.

SZIGETELŐ
Megakadályozza az alacsony és magas 
hőmérséklet, rezgés és zaj továbbterjedését 
a dolgozóra.

TŰZÁLLÓ
Lángálló, gátolja a tűz terjedését. Független 
laboratórium által bevizsgálva. 

FOLYADÉKELVEZETŐ
Jól használható nedves környezetben. 
A nyílásokon keresztül elvezeti a folyadékot, 
felülete tiszta marad, biztonságos mozgást 
tesz lehetővé.

VÉDŐSZŐNYEG
Megvédi a földre hulló tárgyakat a sérüléstől

ÁRAMSZIGETELŐ
Megvédi a dolgozót az áramütéstől.

A MEGFELELŐ IPARI SZŐNYEG KÉSLELTETI A FÁRADSÁGÉRZETET

Több tanulmány foglalkozott már a kemény és a puha felületen 
végzett állómunka élettani hatásainak összehasonlításával.
A kemény padlón történő hosszantartó állás több problémát is 
okozhat. Hatására az izmok összehúzódnak, a vérkeringés lassul, 
zízületi fájdalmak jelentkeznek, és az erekben pangani kezd a vér. 
Ez idővel a láb, a lábboltozat és a talp deformálódásához vezet. Csak 
idő kérdése, hogy a kellemetlen érzést fájdalom váltsa fel, majd 
a figyelmeztető fájdalmat betegség követi. Azoknál a dolgozóknál, 
akik naponta több mint 4 órát állnak, előbb-utóbb gerincproblémák 
jelentkeznek.
A túl puha felület szintén gondot okoz.  A láb izmai ilyenkor 
túlterheltek, és a fáradtság kihat az egész szervezetre. Gondoljunk 
például homokos tengerparton vagy nagy hóban tett sétáinkra.

A gumiszőnyegen végzett állómunka során a test észrevétlenül 
is állandó mozgásban van. A megfelelően rugalmas talaj a lábat 
folyamatos mikromozgásokra készteti, melynek hatására javul 
a vérkeringés és megszűnik a fáradságérzetet kiváltó vérpangás az 
erekben. Ezen felül biztonságosabb a mozgás csúszásmentes, a hi-
degtől, a melegtől és a nedvességtől szigetelt felületen. A kedvező 
feltételek növelik a munka eredményességét, és csökkentik a mun-
kahelyi megbetegedéseket.  A szőnyeg alkalmazásának közvetlen 
hatása a betegség vagy sérülés miatt kieső munkaórák mennyiségé-
nek csökkenése, a kevesebb munkaügyi vita, és javuló kapcsolatok 
a munkavédelmi hatósággal.

MIÉRT VAN SZÜKSÉG ENNYIFÉLE IPARI GUMISZŐNYEGRE?

A különböző munkakörülmények különböző tulajdonságú szőnyege-
ket igényelnek. Más-más típus szükséges a vizes vagy az olajos kö-
rülményekre, és megint más padlók szükségesek az elektromos be-
rendezések környékén, vagy az elektronikai berendezéseket össze-
szerelő üzemekben. A megfelelő típuson belül is különböző lehet 
a felhasználók igénye. 
Fontos paraméter a megfelelő merevség és megfelelő tapadás. 
A szőnyeg felülete nem lehet csúszós, de ugyanakkor a fordulás 
sem okozhat nehézséget.  Minden hatodik balesetet elcsúszás 
okoz, amely eleséssel és sérüléssel jár, s e sérülések kezelése 
a hiányzások 35%-át teszi ki.

MIÉRT ÉRDEMES IPARI GUMISZŐNYEGRE KÖLTENI?

Ergonómiai szakértők szerint erre egy egyszerű szabály érvényes: 
Ha naponta csak 5 perc a fáradtság miatt kieső munka, az évente 
1300 perc veszteség dolgozónként. Ha megszorozzuk ezt a mennyi-
séget a dolgozók létszámával, nem fontos két tizedesjegy pontos-
sággal számolni ahhoz, hogy megállapítsuk: megéri-e az ipari sző-
nyegbe invesztálni vagy sem.




